المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة الأولى  ( التعامل مع الناس )الآداب ( 1 )
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الاول  ( من 2/  11 إلى 6/ 11)  1434هـ

	
	
	
	1- أن يرسم الطالب دائرة حول الوجه المحبوب عند الناس  
2- أن يعدد الطالب بعض آداب اللقاء

3- أن يستنتج الطالب الآداب التي تدل عليها لوحة الصور 
4- أن يحذر الطالب من مقاطعة الآخرين أثناء حديثهم 

5- أن يحرص الطالب على الآداب التي تعلمتها   
	الوحدة:الخامسة 

المجال: التعامل مع الناس 
الآداب ( 1 )

	التعرف على آداب التعامل مع الآخرين 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة الأولى  ( التعامل مع الناس )الآداب ( 2 )
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني  ( من 12/   3 إلى 16/ 3)  1432هـ

	
	
	
	1- أن يضع الطالب علامة (√)تحت الصورة الصحيحة    
2- أن يضع الطالب علامة ( × )تحت الصورة الخاطئة   

3- أن يصل الطالب العبارة بالصورة المناسبة لها  

4- أن يحرص الطالب على حسن التعامل مع الخدم والعمال 


	الوحدة:الخامسة 

المجال: التعامل مع الناس 
الآداب ( 2 )

	التعرف على آداب التعامل مع الآخرين 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة الثانية 
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثالث  ( من 19/   3 إلى 23/ 3) 
	
	
	
	1- أن  يستنتج الطالب السلوكيات الصحيحة في الصور    

2- أن يستدل الطالب على عظم أجر مساعدة الغير  

3- أن يحدد الطالب الخطأ في الصور المقابلة 

4- أن يحرص الطالب على زيارة غيرها في المرض والدعوة له بالشفاء  
	الوحدة:الخامسة 

المجال: التعامل مع الناس 
الآداب ( 3 )

	التعرف على آداب التعامل مع الآخرين
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل تدريب ص 15

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة الثالثة( الأذكار والأدعية )
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الرابع       من 26/ 3إلى 30/ 3) 
	
	
	
	1- أن يذكر الطالب  دعاء دخول المسجد   
2- أن يحرص الطالب على دعاء الخروج من المسجد   

3- أن يحفظ الطالب دعاء دخول  المنزل والخروج منه  
 4- أن يتعرف الطالب على دعاء دخول الخلاء والخروج منه  
5- أن يحرص الطالب الصفة الصحية للصلاة  
	أدعية دخول المسجد والمنزل والخلاء والخروج منها
	ذكر أدعية دخول المسجد والمنزل والخلاء والخروج منها
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريب 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة الثالثة ( الأذكار والأدعية )
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الخامس   من 3/ 4 إلى  7/ 4
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على السلوكيات الصحيحة عند العطاس   

2- أن يذكر الطالب الذكر الذي يقوله العاطس   

3- أن يبين الطالب الذكر الذي يقوله من سمع العاطس  

 4- أن يحفظ الطالب  أذكار النوم   

5- أن يحرص الطالب على الأذكار الواردة في الدرس   
	أذكار العطاس  والنوم
	ذكر أذكار العطاس والنوم 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

              الموضوع : الوحدة:الرابعة   المجال: آداب النظافة  
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السادس    من 10/ 4 إلى  14/ 4
	
	
	
	1- أن يميز الطالب صور الأدوات التي يحتاجها  الطفل للنظافة  
2- أن يستنتج  الطالب  أهمية غسل اليدين قبل الأكل  وبعده    

3- أن يحرص الطالب على نظافة فمها 

5- أن يعلم الطالب غيره ما تعلمه في الدرس
	آداب النظافة  
	التعرف على آداب النظافة 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:الرابعة  المجال: آداب النظافة  
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السايع    من 17/ 4 إلى  21/ 4
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على أهمية  قص الأظافر   وتنظيف الفم 
2- أن يستنتج  الطالب  الأضرار الناتجة عن إطالة الأظافر 

3- أن يحرص الطالب على الاغتسال يوم الجمعة  

4- أن يحرص الطالب على نظافة شعرها      
	تابع آداب النظافة  
	التعرف على آداب النظافة 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريب

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:الرابعة  المجال: آداب النظافة  
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثامن    من 24/ 4 إلى  28/ 4
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على أهمية استخدام المنشفة الخاصة
2- أن يتجنب الطالب التبول قائمة  

3- أن يحرص الطالب على المحافظة  على دورات المياه  والكتابة في المكان المخصص 

4- أن يضع الطالب النفايات  في مكانها المخصص       

	نظافة الملابس والمكان  
	التعرف على كيفية  نظافة الملابس والمكان 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريب

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

              الموضوع:  الوحدة:الثامنة  المجال: آداب الأكل والشرب  
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	التاسع    من 8/ 5 إلى  12/ 5
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على الأذكار المشروعة عند الأكل والشرب  
2- أن يستدل الطالب  على آداب  الأكل  والشرب 

3- أن يبين الطالب التصرف   الصحيح بوضع علامة صح أمامها
4- أن يطبق الطالب ما تعلمته من أذكار الصلاة 
	آداب الأكل والشرب  ( 1 )
	التعرف على آداب الأكل والشرب 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:الثامنة  المجال: آداب الأكل والشرب  
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	العاشر  من 15/ 5 إلى  19/ 5  
	
	
	
	1- أن يصنف الطالب التصرفات الواردة   
2- أن يحافظ الطالب على آداب  الأكل والشرب  

3- أن يستدل الطالب على آداب الأكل والشرب 

4- أن يتميز  الطالب الغذاء المفيد من غير المفيد 
	آداب الأكل والشرب  ( 2 )
	التعرف على آداب الأكل والشرب
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:الثامنة  المجال: آداب الأكل والشرب  
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الحادي عشر من 22/ 5 إلى  26/5  
	
	
	
	1- أن يصنف الطالب التصرفات الواردة   
2- أن يحافظ  الطالب على آداب  الأكل والشرب  

3- أن يستدل الطالب على آداب الأكل والشرب 

4- أن يتميز الطالب الغذاء المفيد من غير المفيد 
	آداب الأكل والشرب  ( 2 )
	التعرف على آداب الأكل والشرب 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





                                     المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:التاسعة :المجال: المحافظة على الممتلكات الخاصة
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثاني عشر من 29/ 5 إلى  4/6   
	
	
	
	1- أن يميز الطالب  الصورة الأفضل    
2- أن يضع الطالب  إشارة صح على التصرف  المناسب في الصور   

3- أن يحدد الطالب التصرف الصحيح  

4- أن يحرص الطالب على تعليم غيرها ما تعلمته  
	المحافظة على الممتلكات الخاصة  وحقوق الآخرين
	الحرص على الممتلكات الخاصة وحقوق الآخرين 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:التاسعة :المجال: المحافظة على الممتلكات الخاصة
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثالث عشر  من 7/ 6 إلى  11/6  
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على أهمية  الأشجار    
2- أن يحرص الطالب على العناية بالأشجار    

3- أن يحدد الطالب السلوكيات الصحيحة في لوحات الصور   

4- أن يحرص الطالب على تعليم غيرها ما تعلمته  
	المحافظة  على البيئة 
	الحرص على المحافظة على البيئة 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:التاسعة :المجال: المحافظة على الممتلكات الخاصة
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الرابع  عشر   من 14/ 6 إلى  18/6
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على أهمية  الأشجار    
2- أن يحرص الطالب على العناية بالأشجار    

3- أن يحدد الطالب السلوكيات الصحيحة في لوحات الصور   

4- أن يحرص الطالب على تعليم غيرها ما تعلمته  
	المحافظة  على البيئة 
	التعرف على كيفية المحافظة على البيئة 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:التاسعة :المجال: المحافظة على الممتلكات الخاصة
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الخامس  عشر  من 21/ 6 إلى  25/6 
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على مفهوم الممتلكات العامة 
2- أن يميز الطالب بين الممتلكات  العامة والخاصة     

3- أن يحدد الطالب الأدوات التي تعمل بالكهرباء    

4- أن يحرص الطالب على الاقتصاد في الماء والكهرباء 
	المحافظة على الممتلكات العامة والاقتصاد في استعمال  الماء والكهرباء   
	الحرص على الحفاظ  على الممتلكات العامة والاقتصاد في استعمال  الماء والكهرباء   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه ثاني ابتدائي  ) 

الموضوع : الوحدة:التاسعة :المجال: المحافظة على الممتلكات الخاصة
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السادس  عشر   من 28/ 6 إلى  2/7 
	
	
	
	1- أن يتعرف الطالب على مفهوم الممتلكات العامة 
2- أن يميز الطالب بين الممتلكات  العامة والخاصة     

3- أن يحدد الطالب الأدوات التي تعمل بالكهرباء    

4- أن يحرص الطالب على الاقتصاد في الماء والكهرباء 
	المحافظة على الممتلكات العامة والاقتصاد في استعمال  الماء والكهرباء   
	الحرص على الحفاظ  على الممتلكات العامة والاقتصاد في استعمال  الماء والكهرباء   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب حل التدريبات 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره





    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








        معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








        معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








        معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








    معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








        معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره








        معلم     المادة /    ابراهيم حسن النعمي                                المشرف التربوي/                              مدير  المدرسة / هتان ابراهيم أبو جره


/ 











